

# 水管接头脱落,七家商铺遭“洗劫”

## 事发省城红星路与人民路交口,初步估计损失数十万元

实习生 李睿 记者 丁林/文 黄洋洋/图

昨天上午9点左右,省城红星路与人民路交口处的一排经营时装的门面房外,聚集了大量居民,其中大多数为附近店面店主和营业员。原来,昨天凌晨,他们位于此处的店面遭遇“洗劫”,而导致店面被水洗的罪魁祸首为下水管道接口脱落,大量楼顶积水一泄数十米到一楼,导致大量衣物、电器遭水洗。经了解,此次事故共造成该路口附近7家店面不同程度遭淹,初步估计损失达数十万元。

### 现场:店里积水深达一尺

昨日上午记者赶到事发地点时,路口东北角的几家门面店外,店主及营业员们正在清理店里的积水。

据受灾最严重的一家店面的王老板介绍,接到邻居电话,她立马赶了过来,但电动卷帘门遭遇“洗劫”后短路,导致大门打不开,只好请维修工人来。“店里的积水至少有一尺深,在卷帘门被拉开那一瞬间犹如瀑布,哗地一下,全涌到马路上了。”王老板介绍说。

“脱落的管道就在我的店内,我家被淹得最严重,隔壁几家的积水大多是从我这渗过去的。”王老板说。在老板的指引下,记者在其店内看到,水管接头脱落处,石膏做的背景墙已经发生倾斜,三台挂在墙上的液晶电视“洗劫”后已报废,此外,“模特们”都已“倒下”,支离破碎。

“积水是没有了,但是这些柜子、桌子等家具的底端都被水泡了。”隔壁经营男裤的禹先生说道。

### 原因:楼顶积水“冲垮”水管接头?

在“受伤”最严重的王老板店里,脱头的水管仍时不时地向下泄水,积水不断地冲刷着墙壁。据王老板介绍,造成事故的原因为:由于楼顶积水短时间内的冲刷,压力较大,导致水管接口脱落。

那么,短时间内哪里来如此大的水压?记者来到位于合肥市第八中学校园内的该栋大楼,准备上顶层一看究竟的时候,被一名工作人员拦住。据其介绍,整栋大楼都遭遇了“洗劫”。记者也看到,楼梯、教室内部都是湿漉漉一片,其中还夹杂着塑料袋等垃圾物品。至于如何被“洗劫”,不愿透露姓名的他告诉记者,昨天凌晨校方人员发现,由于楼顶的下水管道被堵住,前些日子大雨时顶层积了很多水,并开始漫了出来,顺着墙以及楼梯流了下来。后来派去工人师傅疏通管道,清理了堵住管道的垃圾袋等杂物,水势瞬间从近20米高的六楼泄下,底端的管道不堪重压,接头处发生脱落,导致一楼数家店面被淹。



卷闸门一开,积水涌出

师傅维修天花板内破裂的水管

### 店主:我的损失该找谁赔偿?

记者了解到,被淹的有7家门面,大多经营服装。据王老板介绍,她的店面估计有七八十件衣物被水浸泡,且都价格不菲:“加上被水淋的电视、空调等电器,光我家损失就达几十万”。

据了解,遭水洗的这一排门面房,属于八中。但王老板等人的直接房东并非为校方,而是通过转租得来的。事发后,王老板第一时间联系到了“直接房东”,对方也请来了数名工人师傅帮助维修和排水。但是让王老板纳闷的是,不知道该如何寻求赔偿。“我们直接的房东也跟校方联系了,但校方一直没有人过来,房东说他还会继续和校方联系,协商后事。但直到现在(下午3点),仍未有校方来人与我们联系。”王老板很是郁闷。

### 律师:校方、“直接房东”均有责

随后记者联系了安徽卓泰律师事务所的唐勇律师。据唐律师介绍,此次事故造成的损失,虽然校方并非与店家有直接协议关系,但是作为房屋所有者的校方负有一定责任:“如果清理管道的人为校方人员,校方有责任负责一定的赔偿”。此外唐律师还表示,作为中间人的“直接房东”也需负有一定责任。

经营男装的禹先生告诉记者:“我们肯定会找校方,至于怎么赔偿并不是特别重要,重要的是要划清责任关系。”目前,几家商户仍在清理店里积水,维修受损物品。据介绍,接下来,他们会联合寻求赔偿。

### 提醒:买份保险很有必要

七家店面遭“洗劫”,损失惨重。那么,店面发生水灾等类似事件,商家们是否都购买保险了呢?

昨日傍晚,记者再次来到事发地点,经过挨个询问,大多商户都没有购买保险。“我们都不知道买什么保险,只买了盗窃险。”“小本经营,哪还买保险呢?”通过调查发现,有的商户不知道如何买保险,有的则认为保险费用太高,没有必要买保险。

在此,本报特意提醒市民,很有必要为自己的商铺买一份财产保险。据了解,只要购买保险公司的财产保险综合险种,包括火灾、爆炸、雷击、暴雨、洪水、台风、暴风、龙卷风等造成保险财产损失,保险公司都承担赔偿。

# 17岁女孩患肿瘤面临停药,为防感染大把吃抗生素

## 无为少女病倒异乡渴望亲人

王在华 记者 张火旺 何曙光/文 袁晓强/图

15岁辍学外出打工,却因错误的夜生活导致盆腔肿瘤。近日,安徽女孩小云(化名)从苏州到郑州治病,手术成功后却因欠费遭停药。往家里打电话求救,家人却表现冷漠。怕术后感染,小云开始大把大把地吃抗生素……

虽然曾经误入歧途,但她终究还是个孩子……谁来救救这个还没成年的孩子,这样一个悔不当初的孩子?

### 女孩辍学外出打工不幸病倒

昨日上午,在郑大一附院妇产科病房里,小云斜靠在病床上。小云告诉记者,因为家里穷,她15岁即从老家安徽无为县,来到江苏常熟一家电子绣花厂打工。

但劳动的枯燥和工资的微薄让小云很快厌倦了。这时,小云的老乡花枝招展地出现了。手里拿着高级手机,买东西时刷卡眼都不眨,这让小云充满了好奇。

“在KTV上班,工资高又不累,你也来吧!”老乡发出了盛情邀请。小云跟着老乡来到KTV,试了一下KTV里的工作。

小云这时候每晚都能挣到几百块钱。这跟工厂的待遇是天壤之别。然而这样的生活并没有持续多久,夜生活作息的不规律,大量酒精的刺激,让她脸上开始长痘。经过两次检查,医生告诉她一个令人震惊的消息:“你的肚子里有一个大肿块!”

### 手术很成功却面临停药

小云患上的是盆腔肿瘤。要命的是,小云只顾享受,手头并没有多少积蓄。“你去河南治病吧,那里消费总比苏州便宜。”在朋友的建议下,小云来到了郑州。2011年7月8日,小云赴郑大一附属医院妇产科住院治疗,共交了7000块钱到医院。

2011年7月12日,小云被推上手术台,手术非常成功。但就在这个时候,小云的治疗费断了档。医药费没了,小云的药就停了。护士长表示,医院每天还在替她换药,但这些只是基本的维持,后续治疗需要她的家人来想办法。为了给小云后续治疗,院方一直联系小云的家人,请他们过来给孩子治病,但她的家人均以各种说法推脱。

在病床上,当着记者的面,小云再一次拨通了父亲的电话。说了一会儿,小云的情绪激动起来,随后挂断了电话。“他们让我回去拿钱,说家里事儿多,太忙了……”

### “我相信他们真是有事过不来……”

小云的床头,放着一个简陋的纸箱,里面盛着一捧鲜花。纸箱外面,写着“感恩”、“奉献”等字样。这个纸箱浓缩着病友的心意。小云的朋友眼看着东拼西凑的一点钱花完了,小云面临停药,就找了个纸箱,寻求帮助。

虽然手头不宽裕,但不少病友还是拿出自己的心意,为小云加油打气。在这些热心人当中,胡先生夫妇最早发现了小云的窘境。胡先生的妻子是小云的邻床病友。“这个小姑娘,刚做完手术,怎么连药也停了?”女人的心总是很细,经妻子提醒,胡先生留意观察,发现小云不但停药了,连饭也没得吃了。

刚做完这么大的手术,一直没吃饭,怎么受得了?胡先生告诉记者,自己的孩子跟小云年龄差不多,看到小云的遭遇他们夫妇俩都很心疼。当时,他想在自己能力范围之内帮助这个姑娘,每次打饭的时候就给小云也打一份。

刚做完手术,容易感染,欠费停药后,小云做出了一个出人意料的举动。“我看见她大把大把往嘴里塞东西,后来才看清楚那是药片,是抗生素。”这一幕,让胡先生夫妇感慨万分:“让小云的家长过来,自己的孩子不能不管不顾!”

“我想念家里,想见到父母亲。”小云幽幽地说:“我相信他们真是有事过不来……”



▲给父亲打电话 希望资助医药费